

Между iPad Air и iPad Pro есть 10 важных различий. Вот в чём они состоят.

Дизайн. iPad Pro сам по себе заметно тоньше, да и выглядит лучше в сравнении с Air.

Touch ID и Face ID. Pro-версия iPad идёт с встроенным Face ID. Это гораздо удобнее, чем Touch ID на iPad Air.

Рамки. У iPad Pro они намного тоньше, чем у iPad Air.

60 Гц и 120 Гц. Более плавная анимация у Pro-версии.

Дисплей. Экран у iPad Air менее яркий, и на улице этого не хватает. Максимальная яркость у него — 600 нит. Что касается дисплея у Pro, то его стандартная яркость — 1000 нит. Всё благодаря тандемному OLED у этой версии.

Tandem OLED и LCD. Планшет iPad Pro имеет технологию тандемного OLED, что даёт гораздо лучшую картинку при просмотре видео по сравнению с Air.

Производительность. iPad Air поставляется с чипом M2, iPad Pro — с M4. Последний намного быстрее и будет поддерживаться дольше. Результаты его тестирования — выше.

Производительность в играх. Главный недостаток Air для геймеров — это частота обновления 60 Гц. Поэтому для игр всё же лучше подходит iPad Pro.

Динамики. iPad Pro оснащён четырьмя отдельными динамиками, что позволяет получить объёмный звук.

Magic Keyboard. Новый iPad Pro поддерживает Magic Keyboard 2-го поколения, которая гораздо лучше старой. Помимо этого, у Pro-версии есть Thunderbolt/USB 4.

По возможности лучше всё-таки брать iPad Pro, тем более что в базовой комплектации он идёт с 256 ГБ, тогда как iPad Air — со 128 ГБ.